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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
21 de setembro de 2018. Ao vigésimo primeiro dia do mês de setembro do ano dois
mil e dezoito, às 17h30min., na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a
Sessão Extraordinária desta Câmara.  Presentes os seguintes Vereadores:  Edson
Sidinei Vick, Jeferson Ricardo do Couto, José Antonio Camargo de Castro, Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, Luciana Batista, Nelson Pagoti, Paulo Eduardo
Caetano Rosa, Paulo Sérgio Soares da Silva, Vitor Naressi Netto e Wallace Ananias
de  Freitas  Bruno.  Havendo  número  legal,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Leonardo
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  declarou  abertos  os  trabalhos  da  presente
Sessão Extraordinária, convocada pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
através do Ofício nº 165/2018 de 21/09/2018, protocolado na Secretaria da Câmara
sob o nº 03244, recebido em 21/09/2018, solicitando inclusão do Projeto de Lei que
recebeu  o  nº  203/2018,  que  visa  autorizar  a  celebração  de  convênio  com  a
Irmandade  de  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga  para  os  fins  que
especifica, e dá outras providências na Sessão Legislativa Extraordinária convocada
através do Ofício nº 164/2018, de 21 de setembro de 2018 e despacho do Senhor
Presidente  Leonardo  no  protocolado  nº  03242,  de  21/09/2018,  e  com  anuência
expressa  da  maioria  absoluta  dos  Vereadores,  nos  termos  de  requerimento
expresso datado de 21 de setembro de 2018. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou
ao 1º Secretário Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno que procedesse com a
leitura dos documentos. Neste momento, o Vereador Wallace Ananias de Freitas
Bruno requereu a dispensa da leitura dos documentos, devido a leitura dos mesmos
em Sessão Extraordinária ocorrida anteriormente, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade  de  votos.  Logo  após,  foi  lido  e  colocado  em  votação  o  seguinte
Requerimento:  01)  -  Requerimento  n°  752/2018,  de  autoria  do  Vereador  José
Antonio Camargo de Castro, e subscrito por mais oito edis, para que seja apreciado
sob regime de urgência  na  presente  Sessão  Extraordinária,  o  Projeto  de  Lei  nº
203/2018, que visa autorizar a celebração de convênio com a Irmandade de Santa
Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga para  os  fins  que  especifica,  e  dá  outras
providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Em  seguida,  o  Senhor
Presidente, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho passou a Ordem
do  Dia  relativa  ao  ato  convocatório  do  Senhor  Prefeito.  01)  -  PRIMEIRA  E
SEGUNDA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  203/2018,  que  visa  autorizar  a
celebração  de  convênio  com  a  Irmandade  de  Santa  Casa  de  Misericórdia  de
Pirassununga para os fins que especifica, e dá outras providências. Foi apresentada
a Emenda nº 01/2018, de autoria de todos os Edis, a qual foi lida pelo 1º Secretário
e recebeu pareceres verbais favoráveis das Comissões Permanentes. Colocado em
discussão, usou da palavra o Vereador Nelson Pagoti, e requereu que fosse feita
votação  nominal  do  projeto  em  discussão,  sendo  seu  pedido  aprovado  por
unanimidade  de  votos.  Ainda  em  discussão,  usaram  da  palavra  os  Vereadores
Luciana Batista e Edson Sidinei Vick. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao
1º  Secretário,  Vereador  Wallace Ananias  de Freitas  Bruno que fizesse chamada
nominal dos Vereadores para votação do Projeto: Edson Sidinei Vick - sim; Jeferson
Ricardo do Couto - sim; José Antonio Camargo de Castro - sim; Luciana Batista -
não; Nelson Pagoti - sim; Paulo Eduardo Caetano Rosa - sim; Paulo Sérgio Soares
da Silva - “Paulinho do Mercado” - sim; Vitor Naressi Netto - sim; Wallace Ananias de
Freitas  Bruno  –  sim.  Em  seguida,  o  1º  Secretário,  fez  chamada  nominal  dos
Vereadores para votação da Emenda nº 01/2018: Edson Sidinei Vick - sim; Jeferson
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Ricardo do Couto - sim; José Antonio Camargo de Castro - sim; Luciana Batista -
não; Nelson Pagoti - sim; Paulo Eduardo Caetano Rosa - sim; Paulo Sérgio Soares
da Silva - “Paulinho do Mercado” - sim; Vitor Naressi Netto - sim; Wallace Ananias de
Freitas Bruno – sim. Logo, o Projeto de Lei nº 203/2018, foi aprovado em 1ª e 2ª
discussão, bem como a emenda apresentada, por 08x01 votos. Nada mais havendo
a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão Extraordinária. E
para constar, Jéssica Pereira de Godoy, Analista Legislativa da Secretaria, digitei a
presente  ata  resumida,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida  Merenciano,
Diretora Geral da Secretaria, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente
assinada.
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